
  Ο.Λ.Μ.Ε.      
Ερμού & Κορνάρου 2     

ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255 

FAX: 210  33 11 338 

www.olme.gr 

e-mail:olme@otenet.gr     

                Αθήνα, 18.7.13 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ 

 

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους, γονείς, 

μαθητές, που σε ολόκληρη την Ελλάδα, έδωσαν τη μάχη για την απόκρουση της 

επίθεσης που έχουν εξαπολύσει Κυβέρνηση – ΕΕ – ΔΝΤ, για την αποτροπή της 

ψήφισης του ν/σχ, που οξύνει τις επιπτώσεις της κρίσης πάνω στους εργαζόμενους, 

στο λαό.  

Για πρώτη φορά, μετά από ένα σχεδόν αιώνα, προχωράνε σε διαθεσιμότητες – 

απολύσεις μονίμων δημοσίων υπαλλήλων.  

Καταργούν ότι έχει απομείνει από τα δικαιώματα  των εργαζομένων και τα 

μέτρα προστασίας της εργασίας, τις συλλογικές συμβάσεις και τις κατώτατες αμοιβές. 

Διαλύουν δημόσιες υπηρεσίες, καταργούν δυναμικούς τομείς της δημόσιας τεχνικής 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και τους εκχωρούν στη ιδιωτική επιχειρηματική 

πρωτοβουλία, επιχειρούν τη συνολική αναδιάρθρωση της εκπαίδευσης και την 

προσαρμογή της στις ανάγκες της αγοράς και των επιχειρήσεων. 

Η επίθεση Κυβέρνησης – Τρόικας περνάει τώρα σε νέα φάση. Το ίδιο και ο 

δικός μας αγώνας.  Ενώνουμε τις δυνάμεις μας, συσπειρώνουμε τους εργαζόμενους 

δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, απαντάμε άμεσα στις προσπάθειες εφαρμογής των 

διαθεσιμοτήτων – απολύσεων.   

 

Προετοιμάζουμε τους μεγάλους αγώνες του Σεπτεμβρίου. 

 

       Καλούμε τις ΕΛΜΕ όλης της χώρας να συνεχίσουν τις πολύμορφες 

κινητοποιήσεις τους. Να δημιουργήσουν σε κάθε περιοχή «κέντρα αγώνα»,  σε 

συνεργασία με σωματεία, φορείς και συλλογικότητες των περιοχών, με τους φορείς 

της εκπαιδευτικής κοινότητας (συλλόγους πρωτοβάθμιας, ενώσεις και ομοσπονδίες 

γονέων, μαθητές, φοιτητές). Δημιουργούμε επιτροπές αγώνα μετά από απόφαση των 

ΔΣ των ΕΛΜΕ.  

Ιδιαίτερα να συσπειρώσουμε τους συναδέλφους μας που τίθενται σε 

διαθεσιμότητα, τους αναπληρωτές που είναι απολυμένοι, τους σχολικούς φύλακες 

που απολύονται. Τους μαθητές των ΕΠΑΛ – ΕΠΑΣ που δεν θα βρίσκουν σχολείο, 

όλους τους μαθητές μας. Δηλώνουμε ότι θα παλέψουμε να μη  απουσιάζει κανείς από  

τα σχολεία μας την 1
η
 του Σεπτέμβρη. 

       Τη Δευτέρα 22/7, ημέρα που ξεκινάει η διαθεσιμότητα, καλούμε συγκεντρώσεις 

διαμαρτυρίας και άλλες παρεμβάσεις σε όλες τις περιοχές, ανάλογα με τις 

δυνατότητες των τοπικών ενώσεων.  

Στην Αθήνα, καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας, την Δευτέρα 22/7, 

ώρα 12, στα γραφεία της ΟΛΜΕ (Ερμού & Κορνάρου 2, Σύνταγμα). 

 

http://www.olme.gr/


 

 

       Το ΔΣ της ΟΛΜΕ, καλεί τις ομοσπονδίες των κλάδων που βρίσκονται σε 

κινητοποίηση αυτή την περίοδο, αλλά και όλες τις ομοσπονδίες δημόσιου και 

ιδιωτικού τομέα, σε συνάντηση για να οργανωθεί από κοινού ο αγώνας ενάντια στις 

διαθεσιμότητες – απολύσεις αλλά και συνολικά ενάντια στην πολιτική της 

Κυβέρνησης  - Τρόικας. Προτείνουμε η συνάντηση να γίνει την Τετάρτη 24/7 στις 

7μμ στα γραφεία της ΟΛΜΕ. 

       Το ΔΣ της ΟΛΜΕ, θεωρώντας ότι η βασική κατεύθυνση του αγώνα μας είναι η 

συνδικαλιστική – πολιτική αντιπαράθεση με τις εξοντωτικές πολιτικές της 

κυβέρνησης και ότι η λύση θα δοθεί σε πολιτικό επίπεδο, διερευνά όλες τις 

δυνατότητες που μπορούν να αξιοποιηθούν από το κίνημα (νομικές και άλλες), 

ώστε να παρεμποδιστεί η εφαρμογή του νόμου με κάθε τρόπο (για το θέμα αυτό θα 

υπάρξει νεότερη ανακοίνωση του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ τις επόμενες ημέρες).  

 

Τίποτα δεν έχει τελειώσει. Μπορούμε με τον μαζικό, συντονισμένο, 

παρατεταμένο αγώνα να τους σταματήσουμε. 

 

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΑΘΗΤΗΣ,  

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! 

 

 


